

香港首席文身师回忆为贝克汉姆“刺青”

“我在小贝腰上文了八个狂草汉字”



贝克汉姆的汉字文身

因为在贝克汉姆的腰间刺了一句狂草的中文书法——“生死有命，富贵由天”，香港文身师 GABE 近来成了风头人物，甚至连香港旅游发展局也称赞他“为港争光”，向他公开致谢。日前，GABE 在香港接受了媒体的采访，揭秘贝克汉姆身上的文身。

预约

“别挂线，我是贝克汉姆，我要找你文身”

“小贝是提前一个礼拜跟我预约的。”文身师 GABE 回忆说，那天大概是上午十点，他被电话吵醒，对方说自己是贝克汉姆的助手，小贝打算来找他文身，“我听了肯定不信，以为是一些无聊的人在玩电话，就直接挂了继续睡。”

过了几分钟后，电话又响了，对方一开口就说：“别挂线，我是贝克汉姆，我要找你文身。”GABE 听得出他的声音，这回信了。然后小贝说他不久后到港，打算星期日来文身。“我星期日一般是休息陪家人的，但我当时就说，因为你是贝克汉姆，我就破例取消休假。于是我们约了晚上 7 点，我说，等你半小时，不来我就关门。”

讨论

“他不想让人看得太明白，所以用了狂草”

隔了一个礼拜，贝克汉姆提前在星期五就去了 GABE 的店里，跟他谈了两个小时。“其实来港之前，小贝已经有了自己的想法，他说想刺一句很有力量和内涵的中文，而且已经选好了一句，是‘永不言败，自强不息’，但我觉得这句话太强劲了，而且笔画过于复杂，不适合用来文身，于是就给了他两个选择，第一句是‘物极必反，否极泰来’，第二句就是‘生死有命，富贵由天’，我给他解释了后，他选择了后者。”

至于这个狂草的字体，是 GABE 自己写的，他说，自己向来对书法就有研究，这可能也是小贝专门来找他做这个文身的原因之一，“当时我们讨论了很久，究竟是用什么字体，刚开始说楷书，或者隶书，都觉得不太合适。后来我问



小贝与香港首席文身师 GABE

他，你想不想让别人一眼就看明白？他说不想，于是我就写了这几个狂草的字，小贝一看非常喜欢，就定下了。”

手下

“贝克汉姆上个厕所都会先问一下我能不能去”

小贝这次的文身是在腰间，这个部位皮薄，神经多，特别敏感，所以倘若下手重的话，会非常疼。但在当天进行文身的整个过程中，小贝连眉头都没皱一下，一方面是他的忍耐力强，另一方面，就是文身师的功力深厚。“当我给他文身时，他因为感觉不到疼痛，就非常惊讶，还立刻拿出电话，打给他老婆维多利亚，然后就边文身，边煲电话粥，他的助手在旁都看傻眼了。”

完成后，小贝对这个文身非常满意，还说想再做一个，但他的助手以时间不够为由制止了，于是小贝就跟 GABE 约好，说迟些要邀请他去英国，到小贝家里给小贝再做文身。“以往有些明星过来，一进门就摆起架子，我觉得很讨厌。”至于贝克汉姆，GABE 则对他赞赏有加，认为小贝是他接触过的让他感觉最舒服的名人。GABE 说，小贝给他的印象非常好，“贝克汉姆相当礼貌，甚至连上个厕所，都会先问一下我能不能去，我喜欢跟这样的人打交道。” 南都

《越狱》第四季 8 月开播

热门美剧《越狱》(Prison Break) 第四季将于美国时间 8 月 25 日晚开播，而且是两集连播。第四季很可能将是《越狱》的最后一季。主演温特沃什·米勒也证实迈克尔将会除去他身上的文身，而这季的主要内容将是兄弟俩与公司的复仇对抗。

新演员迈克尔·拉帕波特(Michael Rapaport) 加盟成为第四季的常规演员，饰演帮助迈克尔、林肯兄弟俩的 FBI 探员丹。第四季中，主要角色都不在监狱里，但迈克尔再次被捕只是时间问题。马洪加入公司只是为了获取内部情报。T-bag 将尝试出逃。威斯勒和苏珊会在一起紧密合作。

第三季结束时迈克尔、林肯兄弟俩分道扬镳，但他们不会分开太久，得知萨拉还活着的消息使他们又重新聚到一起。当迈克尔得知萨拉还活着，他的情绪有些混乱。兄弟俩意识到惟一自由的出路就是要找到萨拉，搞垮公司，揭露真相。在 FBI 探员丹的帮助下，他们组成了



《越狱》剧组

复仇团队，包括马洪、苏珊和贝里克等人。兄弟俩还拉拢了 T-bag，他们需要 T-bag 的帮助使这些人能团结在一起。

第四季第一集名为《Scylla》(原指希腊神话中吞吃水手的女海妖)。萨拉将现身，会解释她之前的遭遇，另外，光头将军也会出现在首集。新角色罗兰德·格林(Roland Glenn) 在第二集亮相，并至少有 6 集戏份，他是一位年龄 25—35 岁，社交能力差，比较“大嘴巴”的电脑专家。他的工作是帮助迈克尔等人推翻公司。目前剧组正在为此角色挑选演员。 小刚

金巧巧被曝将来宁整容

前不久有消息称，影视演员金巧巧曾经整容，金巧巧本人对此坚决否认。不过昨日，一名自称“从事整形美容行业”的知情人主动联系记者，声称金巧巧确实整过容，而且下月初还将秘密来宁，进行整容之后的护理工作。这名知情人表示，他本身也是金巧巧的粉丝，所以平时特别关注金巧巧的新闻，这次也是偶然间才得知了她的南京之行。

尽管金巧巧一再否认自己曾经整过容，但她不止一次说过理解整容、支持整容的话。金巧巧曾自嘲过脸上的酒窝位置不太好，如果再往前挪个 0.2 寸就完美了。但知情人却爆料称，金巧巧脸上最大的缺点不是酒窝，而是鼻子，所以她做的整容



金巧巧

手术也是针对鼻子进行的，有心人只要对比她早期和现在的照片，就可以发现鼻子有明显不同。

知情人表示，正因为金巧巧曾经整过容，而且有在南京购房的打算，所以她已定好了下月初秘密来宁的计划，一方面她是要实地看一下楼盘，另一方面就是要寻找一位长期的美容护理。上个月，金巧巧曾来宁出席过 2008 南京春交会，她当时就表示对南京这座城市的印象非常好，还特别夸奖南京的绿化很好、规划也很好、市民更热情。所以当时她就放话，想在南京购置业，有空时可以来这里住上几天。说到自己的买房经，金巧巧说首先要看地段，其次要看价格是否合理，另外产品的质量也很重要。据了解，金巧巧在投资理财方面颇有经验，大学一毕业就投资买房了，并且开过公司、做过生意、投资过股票，所以在这方面她的眼光还是很独到的。

通讯员 光高 快报记者 沈梅

新协和整形美容
http://www.xinxiehe.com
新加坡女子唯美整形会所

热烈祝贺首家新加坡女子唯美整形会所震撼落户南京
新协和医院，全面推广新加坡整形管理体系，更加符合中国人审美理念，力邀新加坡顶级整形大师加盟，着力打造四大整形品牌管理。

南京新协和巨资打造

整形美容四大中心

新加坡皮肤管理中心

新协和“皮肤管理中心”巨资引进国际最新的权威美肤工具风钻(Dermalaser)、瑞士先进电波拉皮、神奇碳素离子美肤及丹麦最新纳米护肤等技术，专业打造，还原皮肤青春，让你轻松拥有嫩白女人。

皮肤管理治疗范围：

- 嫩白面部雀斑、妊娠斑、老年斑、色斑、红血丝、内青色等；
- 修复痘印、疤痕、化妆品使用不当造成的损伤性皮肤病；
- 改善皮肤色泽暗沉，缺乏弹性，毛孔粗大等问题，全面提升肌肤质感。

新加坡体形雕塑中心

新协和展示了新加坡先进的技术理念和专家优势。斥资百万从新加坡原装进口全新技术“多维立体吸脂”塑身术，是目前世界上最为安全的吸脂塑身技术之一。它集众多尖端技术，立体消脂和清除深浅层次脂肪，紧致皮肤，健康塑身，根据个人体质特点进行空间立体形体雕塑。

针对部位：腰、腹、腿、臀、腹、腰、腹、腿

经典 双眼皮、隆鼻、面部改形、吸脂减肥、妙挑丰胸、祛除眼袋、除皱、妇科整形、祛胎记、

项目 红血丝、各种斑、文身、疤痕、脱毛、复合彩光嫩肤、动感雕眉、东方润唇、粉扫乳晕等

地址：南京市新街口程阁老巷 20 号四楼 咨询热线：025-84514666 84502266

我们只想告诉你效果真得很好！

富发99生发鸟发中心

- ◆突发眉毛保健精华液
- ◆斑秃一只抹一次，告别斑秃！
- ◆脂溢性脱发—雄脱理论，中药技术，安全无副作用！一个月见效！
- ◆白发转黑发—二十天发根变黑！
- ◆防脱—四天见效！
- ◆祛屑—七天头屑消失！
- ◆祛油—七天头油得到控制！

网址：www.nuufa.com
加盟热线：84806011 15050551877
体验中心：南京市玄武区后牛门佛心桥 24 号

周大夫中药美容连锁中心

诚招加盟热线：025-84206184 13913840611

伟哥口服液、减肥茶、美白茶此顾客盈门

A 使用前 B 使用后

A 使用前 B 使用后